Mare TarcugLovska

From: contact <contact@avmu.mk>

Sent: Friday, August 11, 2023 10:58 AM

To: zaposta@avmu.mk

Subject: [Fwd: mucnera v npeanosv og TB KaHan 8 3a HaupT-npasuaHukor]
Attachments: Mucierba u npeaosu TB Kanan 8 _3.jpg; mucnerba u npego3un TB Kanan 8 _1.jpg;

mucaersa v npegosun TB Kanan 8 _2.jpg
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\ \ Numeér |  Shie
Automatically forwarded by: contact@avmu.mk @/{ ' 2 l XL/S/ / |
————————————— original message ------=-====-- o '
Subject: mucnerma u npeanosu ox TB Karan 8 3a Hanpr-npasusankor
From: Kanal 8 TV <info@kanal8.ml>
Date: Fri, 11 Aug 2023 10:56:54 +0200
To: contact@avmu.mk

Bo IPUJIOT CE€ HAIMUTE MUCICHA U ITPEIIIO3HU 3a HaHpT-IIpaBl/lJIHI/IKOT 34 H3MECHYBALE U JOMMOJMHYBAKHE
Ha Hpasmmmco*r 34 MUHMMAJTHUA TeXHUIKY, NMPOCTOPBM, (l)I/IHQHCl/ICKI/I H KaAPOBCKY YCJOBH 32
HOﬁHBﬂH»E A03B0JIAa 34 PANYO ¥ TEJIEBU3UCKO EMUTYBAKE,

Ilo3apas,

Kanan 8 tenesusuja - Kanal 8

television
M +389 (0)78 313 652 T +389 (0)33 550 838

yn. lNnoue Jenyes 10a - Goce Delcev str. 10a,
Kouaru - Kochani, 2300, Macedonia

f W W in

www.kanal8.mk
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KAHARN _faHouer Bpoj: MK4013008502888; EMBC: 6420583
TRIOBCKO PALMO AvdYSHO [IPYIITBO Al'eHU,Hja 3a ayamo m
TEHEBMSWJA KAHAR 8
. / ; Ay[oUOBU3YEITHU MeJUuyMCKK
‘Ep‘ 6’,_79)6 - 8125 ycnyru
44 . 08 13 — .
ROUAHN P -Cronje

Kouanu - 11.08.2023 rog.

npegMeT. Y4ecTso BO jasHaTa pacnpasa 3a HaupT-NpaBuiiHUKOT 38 U3MEHyBare 1
JononHysarse Ha [NpaBunHuKoT 32 MUHUMATTHN TEXHUYKUA, NPOCTOPHN, (DUHAHCUCKA 1
Ka[pOBCKM YCNoBK 3a fobuBaH-e N03BOIMTA 3T PAAN0 U TEMEBUSUCKO EMUTYBAMKE

IMoynTyBaHu,

M goctagyBame mucnemara v npegnosute og TPA-FB Kanan 8 OOOEJ - KovaHn
BO BpCKa co HaupT — NpasuitHuKoT 3a U3MEHyBar2-1 AOMNOMHYBaKEe Ha NPaBUITHNKOT
32 MUHUMASMHA TEXHWYKN, TMPOCTOPHU, UHAHCUCKK U KaZpOBCKM ycrosu 32
nobuBarse [03B0Ma 3a PaAM0 U TENeBU3UCKo eMMTyBaH:e

",

1. Bo Bpcka co rnasa ,VI. KAAPOBCKW YCIOBW® noarnasa ,,EpOj N CTPYKTYpa Ha
BpaboTeHuTe, uneH22o4 [1paBUMHUKOT (kO] CO OBME W3MEHW W [ONONHYBata
cTaHyBa uneH 21)cmeTame geka BpojoT Ha 3apomkuTenHo BpaboTeHn BO pefoBeH
paboTeH ogHoc Tpeba Aa ce npunarogu cnopel Mojen oL Beke NOCTOeYKu
nNpasuiHKL BO COCEOHUTE 38Mju, MEFY KOW HEeKOW ce W 4ureHku Ha EY. (BocHa u
XepueroeuHa, byrapwja u CnoBeHuja HemaaT HuKakBa obsBpcka 3a 0poj Ha
BpaboTeHn. Bo Cpbuja nvma obspcka 3a efeH penoBHO BpabOTeH - rnased u
ofroBopeH ypegHuk v uma of 1 4o makcumym 15 aHraxupanu nuua - 6e3 obspcka 3a
BpaboTyBare. Bo XpeaTcka uma obspcka of 1 o makcumMym 6 pefjoBHO BpaboTeHU
- criopef, 6poj Ha XUTEMM U NOKPUEHOCT co curHan. Bo LipHa MNopa nma obspcka 3a 3
BpaboTeHn 3a Ouro Koj pagunofudysep - rnaseH.ld. OOTOBOPEH YpeaHuK, nule
O4rOBOPHO 3a nporpamMa 1 TexHu4ap.)

Co obspcxata 3a penoBHO BpaboTyBarse BO MeOUYMOT MY ce ycKpaTyea
MOMHOCTa Ha pPaBOoTHUKOT Aa 3apaboTyBa AOMNOMHUTENHO O APYrU MecTa UMn
nax ga 6uge npujased Ha noswcox}ﬁ)cnosuua BO APYr npaseH cyOjekT, a Aa ja

u3BpwyBa paboraTa BO TeyieBU3njaTa.

Ha npumMep, cHUMAaTEsW, MOHTaXepPWU W OPYIY TeXHWYKM NMUA MOoXe fa owgar
Bpaboreny BO JPYrH MeOuyMu, MPOAYKUMCKN KYKM W CIMUYHO U Tamy Aa UMaaTt
IOBUCOKA OCHOBMLA Ha nnara, a MMaaT Bpeme Aa OuJaT aHraxupaHu
MBOHaWWOT MeguyM. Moxar [a paboTar Ha APYro MecTo CaMoO HOKHA CMeHa, &
HamMeguyMoT MY ce NMoTpebHM Oa padoTaT gHesHa cMmeHa. HosBuHapute Moxar
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napanenHo na paboTaT Ha WHTePHeT nopTan W Ba ce nofobpo nnaTeHwW, na
TaMy Ba cakaar fa 6uaat npujaBeHu, peanus3aTtopu Ha eMUCUW, TOHLM - CUTE
MO¥e pa ce BpaboTeHu Ha ApyrM MecTa, a [a MMaaT aHraxmaH BoO
TeneBusujara, HO He cakaaT na 6m:s,a*r npujaBeHn BO MeOUYMOT MOPanau
noHucKarTa nnara.

Hawe Mucnerme e gexa obBpcka na 6WaaTt pefoBHO BpaboTeHu Tpeba na ce
OfHEecYBa Ha nNuWiaTa KOW UMAaT OUDEKTHA W HenocpenHa OAroBOpPHOCT
COrnacHo 3aKoH, OAHOCHO Toa. 83 Dube camMo YrpaBuTenorT, (M) unu rmaBHuoT
¥_OOrOROPEH YpPeaHWK, OAHOCHO CaMO YDEOHMKOT Ha WHMdOpMaTUBHA
nporpama (sectun). Opyrute nuua na Moxar A2 6uaaT BpaGoTeHW BO ADYF

npaBen cy0jekT, a co coogBeTeH Jorosop “Ha BupaT aHraXxumpaHu M BO
MEAWYMOT, WITO A0CEra ce NoKaXKa KaKo Ao6pa U NDUMEHNINBA NMPaKTUKA.

2. Bo ucrtata rmaea o4 HaUPT-NPaBUMHUKOT BO Koja CTOM [eKa WMAaTenoT Ha
[03BONAaTa 3a TENeBU3NCKO eMuTyBarbe € JOIMKEH BO pPefioBeH paboTeH oaHoc Aa
uMa MuHumaneH 6poj spaboTenu cropen OpojoT HA KWTEMM Ha nodpadjeTo,
cMeTame feka ogpenbata e HeCOOABETHA 3a TEJSIEBU3MCKO SMUTYBarbe Ha
FIOKarHO HABO MNPeKy onepaTop Ha jaBHAa eNEKTPOHCKAa KOMYHMUKALMCKa Mpexa Koja
He KOpWUCTU orpaHuyeH pecypc, Guaejkm HE wenoTo noapadje, ogHocHo HE cute
KUTENM Ce NMOKPUSHM CO cUrHan (Kakoe wTo e crny4ajot kaj TB eMuTyBameTo
npeky QgpurutaneH TepecTpujaneH MYATUIIEKC WAW  MPeKy caTenuT).
EpHocTaBHo, uMa LEnu cena unu rpajcku Hacendbu kage wto Kabernckure
oneparopyu HemaaT UHTepPeC UOU TEXHUYKM MOXKHOCTHM [a ja npouumpar ceojara
Mpexa, CO WTO IMefadynuTe KOU Brierysaar Bo npecme'rxa'ra BOOMIWWITO HEMaaT
[ocTan A0 Hawarta nporpama. -

Hale MuCrerse, aKo ce MMa NpeaBuUL BaKBUOT KDUTEPUYM, € fexka Tpeda na
ce 3eMe OPOojOT Ha NPeTiIaTHULM Kaj cekoj kabencku onepatop (1To € NecHo
OOocCTaneH W TNpoBepiyMB Nojatok) MYNTUNIMUMPaH CO  TNpoceyvyeH Bpoj
yrneHoBM Bo cemejcTtBo (3 unm 4 uneHa, Ha npmmep) CO WUTO Ke ce pobue

MHOrY nopearnHa 6pojka Ha NOTEHUM|ASTHM rneaayum.

3. OnpenenysareTo AoNoNnHUTeNeH Bpoj Ha BpaboTeHn (rnokpaj obepckaTa aa buae
pefosHo BpaboTeH ymnpasUTENoOT (M) WM OArOBOPHUOT YPedHWK), ocoBeHo Kaj
rioKanHuTe, na 1 kaj pernoHanHuTe meanymu, ke uge camo uHaHcucku ToBap 33
HYB, WTO HE rapaHTvpa KBanuTeT Ha nporpamarta, HUTY Nak Ke OBO3MOXMW HUBEH
passoj. HanpoTtus, ke 3Ha4M 3racHyBar€ Ha JOKAnHWMTE MEeOouyMu, a co Toa u
npecTaHoK Ha NHMOPMUPArETO 38 NOKarnHY HacTaHn 1 TeMU, 3a KOW HaloHaNHUTe
MELNYMM HUKOTALL HE Ce 3avHTEPECUPaHN. T

Hanu e rapaxumja fexa co Tpojua BpaboTeHu, Ha npumep, ke ce fobue KeanuTeTHa
¥ pasHoBuaHa nporpama? Ha 0BOj Ha4yvH Ce yckpaTyBa MOXHOCTA [a Ce 3acunat u

MOTUBMPaaT He3aBWCHUTE NPOAYLEeHTW [a npasaT KeBanuTeTHa nporpama, Koja
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voxebu ke uMa norofiema rmefaHocT o nporpamaTa NpousseAeHa o MeanyMoT, a
ke Buae noesTuxa. [NpuMep, JOKYMEHTAPUCTUYKA EMUCUMI, MY3UYKA EMUCWN, TalIeHT
LIOYA WTH. o

Hawe mMucnere € feka NoefHOCTABHO € HEKONKY foKanHu MeawymMu nha

AT _CONCTBEHM CPencTBa M A3 HapayaarT 3aefHWYKM  TeneBU3UCKK
MNPoAVKT K3j He3aBMCeH MPOAYUEHT, cO WTO Ke rM HamManart TpollouMTe 33
NPOU3BOACTEO, a8 MOXAT Aa Ao0HiaT nokeBanuTeTéH npoaykrt. Mopagn Toa He
WM © notpebeH pononHuTencH Opoj BpaloTeHW, OCBEH YpaBWUTEroT,
OOHOCHO Ff1IaBHMOT YPEAHMK.

4. YcBojyBareTo Ha HaUpT-NPaBusiHUKOT Kako LITO cera € NpeanoXxeH, BO YCrnoBu
Kora UCTOBPEMEHO Ce MEeHYBa 3aKoHCKaTa pamMka 3a mefuymckarta pagvoandysHa
AgjHOCT (1 c& ywTe He e Mo3HaTo danu Taa ke obesbegm ycnosu 3a nopacTt Ha
MPUXOLATE W PAsBoj Ha MeguymuTe ), Tpeba ga buae BpeMeHCKN ycornaceHo.

Hauwe Mucnerse e pexka Tpeba npBo Oa ce noyeka Ha [AOHECYBAH-ETO Ha
3aKOHOT 33 U3MEHM M AOMNONHYBala Ha 3aKOHOT 33 aYAMO U aYAMOBU3YEHM
Menuymcku venyru. McTto T1aka, M no poHecyBar-eTO Ha MW3MEHWTe W
AonondyBarata Ha [1paBUNHUKOT 33 M3MEHYBamke MW JOofoJjiHyBak-e Ha
NPOABUHKUKOT 33 MURUMaNHU __ TEXHWYKW, TNPOSTepHU, MWHAHCUCKA u
KanpoBscKu ycnoBW  3a [oCvBaMKe [O3BOMa 33 PadWo U TeNneBU3MUCKO
eMUTYyBatbe Tpeba fOa ce oCTash pa3lyMeH nepvion (rpejc-nepwon) BO Koj
MegnymuTe Tpeba fa ce NOATroTBAT ¥ 4a ru HanpasaT ycoriacyBarara (ga ce
objasu ornac 3a BpaboTyBak:e, Aa ce Hanpasu M360p Ha KaHAMAATUTE W A3 ce
3aBPILN 3aKOHCKATa NOCTAnNKA.)

B, dokosky ocTaHe o68pcka 3a penoBHO BpaboTyBamE W Ha SPYIY NMua, OCBeH

Ha yNpaBdTenoT/rMaBHUOT ypeoHWK, Torawl MegMyMOT Oa He Mopa Aa v
adraxkupa Ha nonHo pabortHo Bpeme opn 40 vyaca HEAEeJIHO, TYKY crnopen

noTpebaTta WTo Ke ja MMa 3a ofpesieHo PpaboTHO MeCcTo.

Ce HapesaMe feka OBME HALUM MUCNEHa W Npeanosn ke 6uaaTt 3emMenn npensua
npn OOHECYBAKETO Ha U3MEHUTE 1 AOMNHYBaraTta Ha MNpaBunHuKoT U ke nomorHeTe
NOKAMHUTE U PErMOHANHUTE TeNEeBU3UW 4a oncTojarT.

et m——

Co no4yuT,

~ TP TB Kaxan 8 — Ko4axu
- yripdsuTen,
Towu f\jTOBCKM




